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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 14 DE AGOSTO DE 2020.  

 

Aos 14 dias de Agosto do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João Osório do Rosário da 

Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve início a 2º Sessão 

Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de Tracuateua, 
sob a Presidência do Vereador José Adilson da Silva secretariado pelos vereadores Lucilene Melo 1° 

secretaria e Daniel Santos 2° secretario que além, da mesa foi verificada a presença dos senhores vereadores 

Bruno Sousa, Josimar Sampaio, Chica Costa, Raimundo Ennis. Os vereadores Tonny Gás, Messias Padilha 

e Wilson Paulino justificaram e o vereador Raian Vieira faltou. Em ato continuo o Sr. Presidente convidou 

o 2° secretario para fazer a leitura do grande expediente. Ofícios: OFÍCIO N° 004/2020 – ARQUIT, 

solicitando que o poder legislativo cobre do poder executivo municipal ações no que diz respeito a melhorias 

na trafegabilidade no perímetro que compreende o estirão do Galo às comunidades de Cigano, Torres, 

Goiaval e Fundo da Dispensa.  OFÍCIO N° 005/2020 – ARQUIT, requerendo cópias de proposituras desta 

casa de leis as quais solicitam execução de políticas públicas voltadas às comunidades de Torres, Goiaval e 

Fundo da Dispensa. Requerimentos: Requerimento de autoria do vereador Wilson Paulino, reiterando 

solicitação contida na propositura de n° 043/2019, no sentido de recuperar a iluminação pública da 

comunidade de Vila Fátima, como também das comunidades de Manoel dos Santos, Vila Beatos, Vila dos 

Neves e Santa Rosa. A seguir o Sr. Presidente colocou o requerimento em discussão, sem discussão foi 

aprovado por humanidade, logo a seguir o Sr. Presidente colocou a Ata em votação sem, discussão foi 

aprovada com sucesso. Em sequência o Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no livro 

de oradores: Com a palavra o vereador Daniel Santos cumprimentou a todos os presentes e, iniciou seu 

discurso fazendo uma análise sobre sua trajetória política, disse que quando ele entrou na política desde 2016 

pra cá, a questão de pensamento político lhe faz pensar realmente no que eles estão fazendo no município de 

Tracuateua. O vereador falou que fez muitas visitas em comunidades que nunca tinha ido, mas o que lhe 

deixou revoltado foi o total abandono das mesmas, no que se diz respeito a saúde e infraestrutura, as estradas 

estão em péssimas condições, ressaltou que infelizmente nem mesmo a cidade tem se quer ruas de qualidades 

e, que o gestor passou quase esses 4 anos maquiando as coisas sem dar resultados nenhum de retorno para o 

eleitor. O vereador disse ainda que o próximo gestor vai enfrentar muitas dificuldades, pois o rombo que vai 

ficar na prefeitura será grande, falou que os serviços estão parado e, que a prefeitura está sendo roubada em 

muitos setores e, infelizmente essa é a realidade de Tracuateua. Falou sobre a secretaria de Obras que já foi 

discutida várias vezes nessa casa de leis, que hoje tem em nível municipal uma referência, pois se quebra 

alguma máquina as pessoas descem até Tracuateua para comprar, essa questão de vender as peças dessas 

máquinas aqui de Tracuateua já virou um comércio e que tá ganhando espaço nessa região, onde já ouve 

denúncias de pessoas que já compraram bens desse município, o vereador chamou a atenção de quem faz 

frente hoje do departamento de patrimônio, que venha até esta casa de leis para prestar esclarecimentos e 

colocar onde estão os bens desse município. O Vereador espera que os vereadores que querem voltar a estar 

casa, e os de fora que estão querendo vir aqui ocupar essas cadeiras que possam ter uma decência na sua 

proposta de campanha, que vá melhorando a situação ao qual estamos hoje. Espera que um dia tenhamos um 

município com uma maturidade política melhor e, que tenhamos com isso governos melhores que venham 

trabalhar por Tracuateua. Em seguida o Sr. Presidente fez uso da palavra cumprimentando a todos os 

presentes e, contribuiu com o discurso do vereador Daniel a respeito da situação que o nosso município se 

encontra hoje especificamente na área das estradas que estão intrafegáveis. E nem que a gestão queira 

recuperar nesses meses que restam não vai conseguir. O Presidente agradeceu o gestor municipal pelas 

luminárias da comunidade do Cigano até Vila Fátima, falou sobre críticas que receberam nas eleições 

passadas de pessoas que hoje estão compondo está casa. Falou que essa Câmara teve o maior privilegio de 

eleger pessoas com o nível superior, mais não resolveu nada concernente ao benefício do povo. Disse que 

está casa precisa de vereadores que tenha posição pra resolver os problemas do povo, acredita que está casa 

será renovada novamente por falta de posição dos legisladores. Prosseguiu falando a respeito do concurso 
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público que algumas gestões que passaram não tem interesse de fazer um concurso porque querem te o voto 

de cabresto todo tempo, afirmou que emprego não garante reeleição de prefeito e nem de vereador. O 

presidente disse saber que não é fácil conduzir um município mais, não era para as coisas estarem dessa 

maneira não é simplesmente ser prefeito é querer o bem de Tracuateua. O Sr. Presidente ressaltou que se ele 

se reeleger já nas primeiras sessões ele irá debater sobre a realização do concurso público, ele irá lutar por 

essa questão. Em ato continuo a palavra foi concedida ao vereador Raimundo Ennes que, congratulou-se com 

todos e deu ênfase a fala dos vereadores que lhe antecederão sobre a questão do concurso público afirmando 

ser a favor de um novo concurso no município. Como nada mais foi tratado o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão, convidando os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no mesmo local e hora regimental. Tracuateua, em 14 de Agosto de 2020. 

 

 

 

 

 
                                                                      

Ver. José Adilson da Silva 

Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha) 

1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

Ver. Bruno Daniel da Costa dos Santos  

2° Secretário – Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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